

Сердце мира: тайна любви

Друзья! В «Оракуле» № 4 вы читали удивительную историю голландского художника Вима Роскама. Виму суждено было потерять любимую женщину, научиться слышать ее голос из иного мира, принимать от нее послания — и создавать картины и украшения, способные гармонизировать внутреннее состояние и среду обитания человека.

Создание таких гармонизирующих объектов Вим Роскам считает своей Миссией, и потому специально для читателей «Советов Оракула» он написал три гармонизирующие картины. Первую, картину «Лючия», мы опубликовали в предыдущем номере нашей газеты. Благодарим всех, кто написал и позвонил в редакцию, чтобы сказать, что ритуал, проведенный с картиной Вима Роскама, и его гармонизатор Акайя помогают избавиться от проблем, стать успешнее.

Второй подарок Вима читателям «Советов» — картина «Сердце мира». В ней заключены вибрации высшей Божественной любви, любви Создателя к каждому из нас. Пожалуй, точнее всего смысл картины отражает чудесная притча. Человек, закончив земную жизнь, попадает на Небеса и предстает перед Господом. Всевышний показывает ему пройденный на Земле путь. Человек спрашивает: «Почему я все время вижу двойную цепочку следов, кто идет рядом со мной?» «Конечно, Я», — ответил Господь. Человек присмотрелся и спросил с возмущением: «Господи, а вот в этих местах, когда мне было так мучительно трудно, когда жизнь казалась непроходимыми дебрями, когда шла череда смертей близких — отчего тут лишь одна цепочка следов?! Где же Ты был в эти минуты?!» И Бог ответил: «Я нес тебя на руках»...

...Вырежьте картину «Сердце мира», округляя углы, положите перед собой, вспомните эту притчу и положите в центр картины листок с вашим именем или с именем того, кому вы хотите помочь, кто нуждается в поддержке Свыше. И будьте уверены: помощь придет. Потому что она приходит всегда. Потому что через самые непроходимые дебри Господь несет нас на руках.

Рассказ о Виме Роскаме и интервью с ним вы найдете на нашем сайте ОРАКУЛ.РФ



АКАЙЯ (Akaija) Возврати себе себя!

Акайя помогла изменить жизнь десяткам тысяч людей. Сегодня Акайя доступна в России.

Акайя помогла мне наладить дела, я стал больше зарабатывать.

Харольд Д.

Спасибо Виму и Линде! Благодаря Акайе я вернула свою любовь!

Хелен В.

Я использую Акайю 3 мес. Забыла, что такое давление!

Барбара Б.

Влияние Акайи на человека всегда неожиданно, каждому Акайя помогает по-своему.

Линда



Вим Роскам



Сертификат

Результаты биофизического исследования, проведенного научно-исследовательской лабораторией IGEF, подтверждают, что использование символов Акайя в ювелирных украшениях...

Akaija Normal, Akaija Bold (B-Type), Akaija-Iloa

Символ Акайя положительно влияет на сердечнососудистую и вегетативную нервную системы человека, защищает организм от электромагнитного излучения.



Следует, что при изготовлении символа Акайя соблюдены все требования IGEF к этим правилам, предмет, на который выдается данный сертификат, проходит ежегодную проверку в лабораториях IGEF.

1. Januar 2014



наш интернет-магазин: www.akaijashop.com
наша электронная почта: atelier@akaija.com